Basaumn

3agaun

HKIHA f andpdepenunpyema B rouke r, torqa
. Ada TOJILKO

' crapumMa B BHIE f(z) = f(xo) + g(z)(z - Tg)

) uact ropoil TOUKe T CyLIECTBYCT f'(z). Obs3atensio am cyme-

atb 110 d-))
a3
;10" ( ) npeXt , Tae
T y q

i yKe To :
0% gort® fepb!B”a’ﬂ L SHIIMPYe
o peP s f(z) pu¢epeHLpyeMa B TOUKe To u f(zg) #0, a ¢y
v N 4 (PYHK-
u’"l“‘; [I‘vc'rb(;bd)epe”u"p)el\la g 9roit TouKe. JIokazars, uto dynkiug f(@)-9(z)
g P : ouKe I RUAEAS

5(1) e d)d)epemmp)emon BT 0-
. 91geTCﬂ p nu HPOMBBOﬂHbI(‘ B TOJK;e =0 caeayiouwme bynkimmg:
g J = D) . .
!“‘ﬂB‘ Ihle‘O’r 6) 1} |.E | B) y I‘l.l‘ |

/ zl; e depenipye .
o) o |:e 41 pAMep npyx HeAnddEPEHIMPYEMbIX B To'IKe Ty dynKumii:
5.b e’ ropbiX quddepeHnHpyeMa B TORKE To;
0 .
) MV K e OTOPBIX nuddepeHIupyemMo B ToUKe o
0 npou3"eﬂ ophiX icbepentipyeso B TOUKe .
10e KOT
B HeKO
Cr///ﬂ '
h

P 0 er M ucpepeHtpyeMocTh byHkuun f B T0UKe T M3 cymecTpoBa-
na: a) lim f(x-*-h)—f(m—h). 6) lim f(x+h)-2f(z)+f(z-h),
coiie4HOrO npeenad- </ ;o 2h ELNESD h2 4

it 4 TpuMep dyHKIHH, nuddepenipyemoit B toukax r, = 0,

1. HpﬂBeCT
pa,3prBHOI/l B OCTAJIBHBIX TOUKAX OTpe3ka [—2; 2].

1' Z].
punvep YHKIHH, s depeHupyemMoii POBHO a) B O1HOI TOY-

8 HpHBeCTPI 1
LGB [09KAX; B B) B Cc46THOM MHOXKECTBe TOYCK.
B

pejiestene, HAHTH MPOU3BOHYIO dbynkuun f B 3a1annoii Touke

Jlenoap3yst 01t

g (5,9«5.12).
/5.9° f(z)= x(x+1)2( —1)3, a) 2o =0; 0) 2o =1; 1; B) To=—1.
5.10. f(z)= Ism( ) a) 20=0; 6) 0=
511. f(x)=(z - 2)%Inz, a) To=1 6) o =2.
/5.12. f(z)= :1:-{—(3: 1)arctg,/m,;0=1.
/5.13. Haiitu ,eci  a) f(z)=|z|(1 —cosx);
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05142 f(z)=2", neN. 5.152 f(z)=~. V5.16. f(z)= \/T
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i 2(3) ﬂ(i)—arcsmx. 5.21. f(z)=arccosz. v'5.22. f(r)=arctgr.
Bzm,.q -ycrs f(z) — qudbdepenumpyemast YérHas (meuérnas) yHKIMA. Tloka-
52;"}-1'(( ) —neudrHas (uéTHas) dyHKIH.
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v 5.54. 3“;‘2 g0 i B.5b 473, 5.56. Q(Vﬁ‘
v5.57. 2% +a* +a* (a>0). v'5.58. mln(1+\/l2\ :
In(z + V1 4+ x?)
5.59. — == v'5.60. Intgz + 5 ctg 2
5.61. Inctg 2” x. 5.62. rctgr —Insin g,
5.63. —— — lrirctg'2 T. 5.64. z +1In(cosz + sip ).
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5.67. 2 coszv/cos 2z — v2In(v2 cos T — V/cos 2 ).
e arcsin i3
5.68. 3n*(1+<™), < 5.69. T4 v'5.70. (l> .
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